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ПРОТИЗАПЛІДНИМИ ЗАСОБАМИ НА ОСНОВІ КОНЦЕПЦІЇ «5М+5Р» 

Маганова Т. В. 

Науковий керівник: д. фарм.н. Ткаченко Н. О. 

Кафедра управління та економіки фармації 

Запорізький державний медичний університет 

Вступ. Процес управління комплексом показників якості фармацевтичного 

продукту, з точки зору фармацевтичного підприємства, є достатньо зрозумілим. Проте, 

споживацька якість (суб’єктивне поняття), що залежить від індивідуальних уподобань 

споживачів та знаходиться під впливом маркетингового макросередовища, залишається не 

визначеним до кінця. Саме за межами фармацевтичної системи споживча якість будь-якого 

фармацевтичного товару, на підставі досвіду застосування, перетворюється у споживацьку і 

слугує основою для подальшого удосконалення системи забезпечення. 

Мета. Апробація методики комплексного аналізу фармацевтичного ринку 

протизаплідних засобів (ПЗ) з акцентом на споживчі характеристики контрацептивів, 

визначення придатності методики до практичного використання. 

Матеріали і методи. Спільний аналіз, метод Ван Вестендорпа, соціологічне 

опитування. 

Результати і обговорення. Дана методика базувалася на обґрунтованій виробничо- 

споживацькій концепції удосконалення системи забезпечення ПЗ – «5М+5Р», що 

зорієнтувала вектор досліджень на споживацьку якість, споживача та необхідні методи. 

На перших етапах дослідження визначено ступінь обізнаності жінок щодо 

асортименту контрацептивів, вивчено сучасний ринок ПЗ. 

На третьому етапі із використанням спільного аналізу встановлено споживчі 

вподобання жінок серед ПЗ. За результатами розрахунків регресійної моделі визначено 

кількісні виразники – β-коєфіцієнти корисності кожного ПЗ для жінок, на основі яких було 

сформовано рейтинг найпривабливіших контрацептивів. 

На четвертому етапі (метод Ван Вестендорпа) встановлено цінність контрацептивів у 

грошовому еквіваленті. За результатами аналізу визначені рекомендовані діапазони цін. 

Висновки. Методика комплексного аналізу, що обслуговує напрям досліджень у 

концепції «5М+5Р» є легковідтворюваною та маловитратною. 
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На сьогоднішній день поширеність метаболічного синдрому (МС) є актуальною 

проблемою серед дорослого населення розвинених країн. За даними численних досліджень, 

сечогінні препарати (серед яких неостанню роль займають похідні гетероциклічної системи 

ксантин) відіграють важливу роль для лікування артеріальної гіпертензії, яка є невід’ємною 

складовою частиною метаболічного синдрому. 

Мета    роботи.    Розробка    методики    синтезу    калієвих     солей    3-бензил-8- 

гідразинометилксантинів потенційних БАР з діуретичною активністю. 

Матеріали і методи. Синтез солей здійснювали нетривалим кип’ятінням вихідних 

гідразинометилксантинів з калій гідроксидом у воді. Отримані сполуки представляють 

собою безбарвні або блідо-жовті кристалічні речовини розчинні у воді та ДМФА, 

нерозчинні в ацетоні та діетиловому етері. Будова синтезованих сполук підтверджена 

даними елементного аналізу, а їх індивідуальність контролювались методом ТШХ. 

Результати та їх обговорення. Цілеспрямований вибір Калію в якості йона 

солеутворення був обумовлений не лише їх високою розчинністю у воді (що робить їх 


